
 

 
 
 
 
 
 

CONDEMA 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 

 

ATA DA V REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
16/07/2015 

 

Às catorze horas e quinze minutos do dia dezesseis de julho de dois mil e quinze, teve 

início a V Reunião Extraordinária da Gestão 2015/2016 do Conselho Municipal de Defesa do 

Meio Ambiente na Sala de Reuniões do Paço Municipal. 

Estiveram presentes os seguintes membros e convidados: 

• Ana Paula do A. de S. Rossi – Titular – ONG Caminho Verde 

• Cristiano Anésio Vivo – Titular – Coord. Fiscalização e Projetos 

• Danilo Resende de Moraes – Titular – SAB Jardim Europa 

• Elizabete Leite – Suplente – AAPI CLP 

• Juliana A. da Silva Ramos – Titular – Diret. Habitação Social 

• Juliana Santos Cunha – Suplente – Coord. Fiscalização e Projetos 

• Lucia Helena Galdino – Suplente – ONG Caminho Verde 

• Maria Candida de Carvalho – Titular – ACEAATT 

• Odair de C. Ferreira Júnior – Suplente – CMAT 

• Olin Hendrick Brambilla – Titular – Grupo Escoteiro Ivoturucaia 

• Susie C. de S. Xarrua – Titular – Sec. Educação 

• Sylvio Cordeiro Pontes Neto – Titular – Diret. Assuntos Jurídicos 

• Valter Batista de Oliveira – Titular – Sec. Obras e Planejamento 

Estiveram presentes os seguintes convidados 

• Adriano Prochowski – CMA 

• Francisco C. A. Moraes - Convidado 

• Henrique Maciel – Cooperativa Vida Nova 

• José Flávio Machado Leão - Propark 

• Luís Antonio da Silva – Associação Caminho Verde 

• Luís Carlos Boldrin – Secretaria de Obras e Planejamento 

• Marcelo Machado Leão - Propark 

• Maria Izilda de Oliveira Lenk – Associação Caminho Verde 

• Maria Karolina Silva – CMA 

• Osvaldo Cagliassi – Cooperativa Vida Nova 

• Patrícia Martinelli – Convidada 

• Simone L. Censi – ACEAATT 

VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA E QUÓRUM: verificou-se a presença de treze (13) 

conselheiros, estando representadas dez (10) das doze (12) entidades que compõe o 

CONDEMA, ausentes apenas a Paróquia Nossa Senhora do Rosário e o Rotary Club CLPta. 

ABERTURA: procedeu-se a abertura dos trabalhos sob a presidência do coordenador geral do 

núcleo Sr. Sylvio Cordeiro Pontes Neto sendo secretariado pelo conselheiro Olin Hendrick 

Brambilla. DEBATES:  iniciando a ordem dos trabalhos, foi dada palavra à Propark Paisagismo 
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e Ambiente Ltda para proceder às explicações acerca do plano e responder às inquirições do 

CONDEMA. Foi também lido um documento datado de 04 de agosto de 2014, assinado pela 

senhora Lucia Helena Galdino, quando da época era Coordenadoria de Meio Ambiente. A 

Associação Caminho Verde solicita as listas de presença das reuniões dos Conselhos Gestor e 

de Sustentação. E retoma as questões formuladas pela Associação Caminho Verde em 

documento lido na reunião anterior. O conselheiro Danilo indaga se as 487 opiniões coletadas 

referem-se a pessoas ou também a estabelecimentos. A Propark responde que referem-se 

apenas à resíduos domiciliares, sendo que para o relatório das indústrias, foi feito o ofício 

CMAT nº 125/14 da Coordenadoria de Meio Ambiente subscrita por Lúcia Helena Galdino, 

enviado à CETESB Jundiaí e recebido em 04/09/14. Por fim, a Propark nega-se a realizar 

novas reuniões presenciais, ressalvando-se, porém a receber todas as sugestões pertinentes, 

por meio de ofícios devidamente identificados, numerados e datados, a serem encaminhados à 

CMAT com cópia ao CONDEMA, no prazo máximo de 10 (dez) dias, que serão analisadas e, 

caso aprovadas pelo Comitê Gestor atual, incorporadas ao PMGIRS. VOTAÇÃO ACERCA DA 

APROVAÇÃO DAS RESPOSTAS DA PROPARK: encerrando os debates, foi convocada a 

plenária em regime de votação, nos termos do art 12, § 2º, para responder ao seguinte 

questionamento “o seu órgão/entidade, considera suficientes os esclarecimentos prestados 

pela Propark Paisagismo e Ambiente Ltda?” votando: ONG Caminho Verde: Não; Coord. 

Fiscalização e Projetos: Sim; SAB Jardim Europa: Sim; Diret. Habitação Social: Sim; 

ACEAATT: Não; CMAT: Sim; Grupo Escoteiro Ivoturucaia: Sim; Sec. Educação: Sim; Sec. 

Obras e Planejamento: Sim. Ficando então aprovadas as respostas dadas pela Propark. 

APROVAÇÃO DO PMGIRS : dando seguimento à pauta, nos termos do art 12, § 2º, a plenária 

foi novamente convocada à votação, dessa vez para responder ao seguinte questionamento: 

“considerando o conteúdo desta ata, sua entidade/órgão aprova o andamento do PMGIRS – 

CLPta?”, votando: ONG Caminho Verde: Não; Coord. Fiscalização e Projetos: Sim; SAB Jardim 

Europa: Sim; Diret. Habitação Social: Sim; ACEAATT: Não; CMAT: Sim; Grupo Escoteiro 

Ivoturucaia: Sim; Sec. Educação: Sim; Sec. Obras e Planejamento: Sim. Ficando o 

prosseguimento do PMGIRS aprovado pela Plenária. ENCERRAMENTO:  nada mais havendo 

a tratar, às 16h40min ocorreu-se o encerramento, e esta vai por mim, Olin Hendrick Brambilla, 

lavrada e assinada, e pelos demais conselheiros assinada, após leitura e aprovação. 
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